info@hmnk.ru www.hmnk.ru @-

TP TC 01072011 ot 15.11.17

Macnopt nagenus. UHCTpyKLMA NO MOHTAXY, YCTaHOBKE W 3KCNyaTauuu.
®dunbTp ceTyaThIl U3 HepxaBetowen ctanu ¢pnaHuesbin YF-3000-SS316 fly 15-200, Py 16

Kopnyc - 88316. CeTka - HepxaBsetowas ctanb. PnaHupl no FOCT 12815-80 (0bbiuHbIe) Py 16. MNpucoeanHuTenbHble 0TBEPCTMSA (naHueB no
FOCT B Py16 1 Py10 ana [y15-150 cosnagatot. FOCT-a Ha cTpouTenbHble ANWHbI Ha PUnbTpbl He cywecTByeT. CTpouTenbHble AMUHBI
HaLnX PUNETPOB YKasaHbl B Tabnvue Huxe.

BHewHun BuA chunstpa cetyaTtoro
chnaHUEeBOro U3 HepxxaBeloLen cTanm
YF-3000-SS 316

Pabouune cpeabl U NpUMEHEHUS:

- AN napa, napoBbIx cMcTeM (MapoBbiX NUHMIA, naponposogos) Ao 250°C,

- ANS KOHOEHCATHbIX NTUHWUIA,

- ANsl ra3onpoBOA0B HENTPArbHbIX U UHEPTHBIX ra3oB, BKIOYasi NPUPOAHbIA
(HaTypanbHbIn) ras,

- AN cMCTeM BOAOMNOArOTOBKM U Bogo3abopa,

- ANS TPaHCMNOPTMPOBKN MUHEPAIbHBIX U CUHTETUYECKUX Macen

- Anst pabotbl Npy Temenepatype go -40°C

- AN MHOTUX APYrMX NPUMEHEHU B COOTBETCTBUMN C KOHCTPYKLMEN U
maTtepuanamu dunestpa

YepTrex rabaputHbiin hunbTpa ceTyaToro ¢hnaHLeBOro U3 HepxaBelolen cTanu
YF-3000-SS316 (pa3mepbl B Tabnuue Huxe):

[ly50-300

Nly15-40

Pa3smepbl ocHOBHbIX getanen dounsrpa YF-3000-SS316 ceTyaToro ¢hnaHueBoro U3 Hepxxaserwien ctanm

Homep petanu Ha yepTexe M HauMmeHOBaHUe

DN Mpoknaaka Cerka (2) CnuBHas npobka KpbILwKK (8)

Kpbiwkun (3) M npoknaaka npoo6ku (7)
15 28 x 34 x 2 Mmm ®20 x 47
20 32x38x2 MM ®25 x 50
25 35x45x2 MM 27 x 60 -
32 42 x 52 x 2 Mm ®35 x 62
40 55 X 65 x 2 MM @45 x 87
50 62 x70 X2 MM D49 x 93 M16
65 60 x 70 x 2 MM ®59 x 128
80 75x85x2 MM ®70 x 147
100 90 x 105 X 2 MM @90 x 167 npoknaaka: 16 x 24 x 2
125 105 x 120 x 2 Mm ®100 x 168
150 125 x 140 x 2 Mm ®124 x 188
200 175 x 190 x 2 Mm ®175 x 253
250 Mo 3anpocy no 3anpocy
300 Mo 3anpocy no 3anpocy 1




FabapuTHble pa3mepsbl, Bec u Kv (Tabnuua) dounsrpa YF-3000-SS316 ceTuaTtoro chnaHueBoro
13 HepXaBelowen cTanum

Oy /DN 15 | 20 | 25 |1 32 | 40 | 50 | 65 | 80 | 100 | 125 [ 150 [ 200 | 250 | 300
Py /PN 16

MakcumanbsHo gonyctumas Temnepatypa 250 °C,
MuHuManeHas TeMmnepaTypa okpyxatowein cpegbl -40 °C,

Koa ToBapa YF-3000-

D015 (D020 (D025(D032(D040(D050(D065 | D080 | D100 | D125 | D150 | D200 |D250|D300
L - ctpouTenbHas AnuHa 120 [ 140 [ 150 [ 170 [ 190 [ 215 | 250 | 285 | 300 | 380 | 380 | 480 | 545 | 605
H - cTpoutenbHas BbicoTa
(ot ocK Tpy6bI) 73 | 75 | 85 | 88 | 115|120 | 158 | 190 | 200 | 213 | 250 | 335 | - -
Ht - rabapuTHas BbicoTa (oT
KOHLa chnaHua) 96 | 103 | 118 | 137 | 158 | 170 | 218 | 258 | 278 | 307 | 355 | 468 | - -
Z - od NpucoeguHutensHbIe 223 @23
oTBepcTMsA hnaHueB @14 [4wr. @18 /4 wr. @18 /8 wr. . 12 [925/12 wt
(auameTp n KONUYECTBO Ha LT,
f - BbicoTa
NpMCOeaUHMTENBHOrO 2 3 4
BbICTYNa
b - TonwuHa dnaHua 12 (12 [ 12 [ 14 [ 16 [ 16 [ 18 | 20 | 20 | 22 | 24 | 26 | 30 | 30

D2 - BHeWwHuH
AWaMeTpnpUcoeanHUTENbHO

45 | 55 | 65 [ 78 | 85 [100 | 120 | 135 | 155 | 188 | 210 | 265 | 320 | 378

D1- mexoceBoe paccToftne | oo | 5 | g5 | 100 | 110 | 125 | 145 | 160 | 180 | 210 | 240 | 295 | 355 | 410
CKBO3HbIX OTBEPCTUU

D - pHewHui guameTp
¢naHua

95 (105|115 [ 135 | 145 | 160 | 180 | 195 | 215 | 250 | 280 | 335 | 405 | 460

Pasmep OTBepCTUA B CeTKe,

0,4-0,5 mm (apyrue pasmepsbl - No 3anpocy)
MM

3
Kv, M/4ac cTaHAapTHoe 7 111118 26|37 |60 100/ 150230330400 650 | - | -

UcnosiHeHue
Bec, kr /wr. 1,78 12,32(2,83| 4,3 [548(7,24(10,6 | 13,6 | 18,7 | 23,3 | 31,2 | 54,6 | - -
Cneuuncbmnkaums, pasmep u KONnM4ecTBO AeTarnen n marepuanos
Howep Ha HaumeHoBaHue Kon-so Marepuan
yepTexe
1 Kopnyc fly 15-300 1 Grade CF8M = W.-nr.1,4401 = DINX5CrNiMo17-12-2 = BS316S16 =EN 58J = AFNOR Z6CND17.11 =UNI X5CrNiMo1712 =

UNE F.3543 = SS2347 = GB 0Cr17Ni11Mo2 = AISI/SAE 316 = JIS SUS 316 = TOCT03X17H14M2 (HepxasetoLyve ctanm)

2 CeTka 1 CF8M

3 MpoKnazika KpbILLKK 1 PTFE (®Toponnact-4, ¢-4)
4 Kpbilwka dunbTpa 1 CF8M
2
. A2-70 = SS304 ( np.np.pacTseHye = 700 Hivv) matepuan: AISISAE SS 304 = JIS SUS304 = W.-nr.1.4350= DIN X5CiNi189 =
5 |[aiikn Kpenextble kpbiluiw BS 304511 = EN 58E = AFNOR Z6CN18.09 = UNI X5CiNi1810 = UNE F.3551 = UNE F.3541 = UNE F.3504 = SS 2332 =
GB OCr18Ni9
6 LLlI'lVlJ'IbKM KpeneXxHble KPbILLKK A2-70
KPbILLKK
7 [Mpoknaaka NpobKku KpbILLKM 1 PTFE
§ | Crean npobia kpbiLukn 1 S$S316=Grade CF8M = W.-nr.1,4401 = DINX5CrNiMo17-12-2 = BS316516 =EN 58 =AFNOR Z6CND17.11 =

UNI X5CrNiMo1712 = UNE F.3543 = SS2347 = GB 0Cr17Ni11Mo2 = AISI/SAE 316 = JIS SUS 316 = TOCT03X17H14M2




PaspelueHHbIe 1 3anpeLleHHbIe NONoXeHus B ycTaHoBke ¢unbTpa YF-3000-SS316 n3 HepxaBetoLei ctanu hnaHueBoro

—

EAMHCTBEHHas BepHasi NpOCTpaHCTBEHHas!
opveHTaLmsi Npu ycTaHoBke. CTperka
yKasblBaeT HanpasneHue notoka. Ha

naponpoBopge (6e3 KoHAeHcaTooTBOAYMKA
B Kpblilke) (ounbTp ycTaHaBnmBaeTcs
KpbIlWKon "B60OK" = napannenbHo 3emne!
MHaue ctakaH 6ygeT 3anonHeH
KOHAEHCATOM, YTO rPO3UT CHKEHWEM
NPOMYCKHOM CNOCOBHOCTM hnnbTpa

NPaKTUYECKN A0 Hyns, rmgpoyaapamm u/mnm

3anupaHveM napornposoga BoAsHON
(koHOEeHcaTHO) NPOOKOWN.

3T0T cnocob ycTaHOBKM
CUUTaEeTCs YCroBHO
OOMNYCTUMBIM, HO Y HEFo
€CTb 04EBUOHbBIV MUHYC -
VnbTp cregyeT YACTUTL
HaMHOTO ( B pa3sbl) YaLle.
CTperka ykasblBaeT
HarnpaBrieHve NoToKa.

CTporo He pekomeHayemast
MpPOCTPaHCTBEHHASNA
opueHTaums punbTpa
ceTyaToro 13 noboro
maTepuana (naTyHb, YyryH,
cTarb) Npu yCTaHOBKE.
CTpenka ykasbiBaeT
HanpasJieHMne noToka.

CTporo He pekomeHayemas
npocTpaHCTBEHHast
opueHTaums punbTpa
ceTyaTtoro u3 noboro
mMaTepuana (naTyHb, YyryH,
cTarb) Npu yCTaHOBKE.
CTpenka ykasbiBaeT
HanpasJieHMe NnoToka.

A

N
o

-
(&)}

-
o

[¢)]

[asnexue, 6ap (atm, Kr/kB.cM)

>

40 0 50 100 150 200 250

Temnepartypa, °C

YF-3000-SS316

Ownarpamma [laBneHue / TeMnepaTtypa Ans ounsTpa ceT4yaToro U3 HepkaBelowen cTanu cnaHueBoro

lunarpamma onpeaensieT pabouyto obnactb Anst ubTpa cet4aToro
(hnaHLeBoro M3 HepxaBerLLel cTanm B koopamHaTax
[aeneHue (B 6apax npubopHoro) / Temnepatypa (° C).

OnucaHne NpUcoeanHUTENbHBLIX Pa3MepoB + NoaxodsiUMX CTaHAApTOB AeTaneun Kpenexa u NnpucoeauHeHus unstpa
YF-3000-SS316 cetyatoro chnaHUeBoro Hep)aBetoLwero

Tun npucoeanHeHus:

OTBETHbIE (hriaHLbl COrMacHo Tabnuue Hinke

CTtpoutenbHas
AnuHa(paccTosiHue
MeXAyoTBeTHbIMU hnaHLamm)

Paamep L Ha rabaputHom yepTexe u B Tabnuue

KonnyecTtBo CKBO3HBIX
OTBEpPCTMI Ha KaXaoM cnaHue
(KCO)

ﬂuameTp CKBO3HbIX OTBEPCTVWI
Ha ¢naHue

MapameTp Z - gd Ha rabapuTHOM YepTexe 1 B Tabnuue

Tpe6BaHUs K OTBETHOMY

Ay15
Kpenexy:

Ay20 | fAy25

Ay32 | Dy40 | DyS0 | Ay65

Ny80 | Oy100 | Jy125

[ly150

[ly200 | MAy250 | Jy300

Pasmep 6onta FOCT 7798-70 n
r0CT10602-94

M12x45 | M12x50

M12x50

M16x60 [M16x60 | M16x65 | M16x65

M16x65 | M16x70 | M16x70

M20x80

M20x80 | M24x90 | M24x90

Pekomenayemas anuHa wnmnbkn | M12x60 |M12x70

M12x70

M16x80 (M16x80 | M16x80 | M16x80

M16x90 | M16x90 | M16x90

M20x100

M20x100 | M24x120 |M24x120

Pa3mep raiku M12 M12 M12

M16 | M16 M16 M16

M16 M16 M16

M20

M20 M24 M24

50/20/2 | 60/25/2

CraHaapTHbIA pa3mep (auameTtp

69/29/2

81/38/2 [91/45/2 | 106/57/2 | 126/75/2

141/87/2 {161/106/2 | 191/132/2

216/161/2

271/216 |327/264/2 382/318/2

BHELHWA/BHY TPeHHUIAITONLMHA)
1 0603HaYeHNe NPoOKNaAKMU
oTBeTHoro ¢naHua (FOCT 15180-
86)

A-15-16 | A-20-16

A-25-16

A-32-16 [A-40-16| A-50-16 | A-65-16

A-80-16 | A-100-16 | A-125-16

A-150-16

A-200-16 | A-250-16 | A-300-16

MuHMManbHBIN BHYTPEHHWI
AnameTp NpoKnagKkn OTBETHOrO 20 25 29
¢dnaHua ,Mm

38 45 57 75

87 106 132

161

216 264 318

MakcumanbHbI HapyXHbI
AnameTp NPoKnagKku OTBETHOrO 51 61 71
¢nanuya, Mmm

82 92 107 127

142 162 192

218

273 328 384




WHCTPYKUMA Mo MOHTaXy, yCTaHOBKe W 3KcnnyaTtauuu dunbtpa YF-3000-SS316 ceTyaToro dpnaHueBoro Hepxasetowiero

MoHTax u akcnnyarauus.

- K MoHTaxy u akcnnyataummn cdounstpa YF-3000-SS316 ceTyaroro onaHLeBOro HepxaBseroLero JomnyckaTesa nuua, nsydmsLune
HaACTOSILLYI0 AOKYMEHTALMIO U NPOLUEALLNE MHCTPYKTaX No cobrnogeHnto npaBui TEXHUKN 6e30MacHOCTH.

- [lo Ha4yana MoHTaxa Heobxoanmo npoussectn ocMoTp dunbTpa YF-3000-SS316 ceTtyaToro donaHueBoro Hepxkasetowero. Mpu
0GHapy>XeHUN NoBpeXAeHWIN, AedEeKTOB, NOMYYEHHbIX B pe3ynbrate HenpaBubHOM TPaHCNOPTUPOBKX UK XpaHeHWsl, BBOA unsTpa
YF-3000-SS316 cetyatoro chriaHLeBOro HepXKaBerLLEro B akcnnyaraumo 6e3 cornacoBaHusi ¢ NpogaBLOM He JOMyCKaeTCsl.

YcnoBusi MOHTaxa.

- MNepepn ycTaHOBKOW yaanuTe NnacTUKOBbIE 3armyLUKU.

- dunbTp ceTyaThbI Ha ropM3oHTanNbLHOM TpyOoNpoBode YCTaHaBMMBAETCH B rOPU3OHTANbHOM MOMOXEHWMN KPbILUKOW BHW3. Ha ropu3oHTansHoM
naponpoBoae HeobxoaMMa yCTaHOBKa KpbILLKOM BOOK BO U3bexaHne 3anonHeHnst ctTakaHa unstpa KOHOeHCaToM. YCTaHOBKa B
BEPTUKaNbHOM MOMOXEHNM BO3MOXHA TOMNMbKO MPW HanpaBneHUn NoToKa CBEPXY BHUS.

- HanpaBsneHune notoka cpefbl AOMKHO coBNaaaTb CO CTPENKOM Ha Kopnyce dunesrpa.

- ®naHueBble COeaVHEHWS CrieayeT 3aTsarMBaTb PAaBHOMEPHO B TPY NN Aaxe YeTbIpe Npoxoaa, NocneaoBaTenbHOCTHI0 «KPECT-HAKPECT».

- Mpw cHWXeHUN UKCUPYIOLLIEN Harpy3kn BO hriaHLLEeBOM COEAMHEHUM B pe3ynbTaTe penakcaumm B NpoKNazKke Unn Kpenexe unu B crnyvasix,
Kora TEeXHOMOrMYecKuii NpoLEecc SBASIETCS BbIpaXXEHO LIMKITMYECKMM MO TeMMepaType Unv AaBreHuo, MOXET NOHaZobuTca AoNonHUTENbHas
NnoaTsPKKa COeAMHEHMS Yepe3 HEKOTOPOe BPEMS MOCIe Havana aKcniyartaummn unm, B 0cobo CIOXHbIX Cryyasix, KOMMNekTaums Kpenexa
MOLLHBIMW TapenbyaTbiMy NPYXXMHHLIMW LLanbamu.

YcnoBus akcnnyaTtauuu.

- [Ins 6bICTPON OYNCTKM PUMBTPA CETHATOrO OT HAKOMMBLLMXCA 3arpsi3HEHUI MOXHO MCMONb30BaTh CMBHYI MPOOKY, pacnonoXeHHY Ha
Kpbilwke cdunstpa. Ana yaoberea obecnyxmnaHns cunstpa 6e3 oTKMoYeHns cucTeMbl BMECTO NPOBKM BO3MOXHa YCTaHOBKa CMMBHOTO KpaHa. B
criy4ae OTCyTCTBMS Takoro KpaHa, NpobKy MOXHO OTKpPbIBaTb TOMbKO NP OTKIIOYEHHOM cucTeme.

- B 3aBrcumocTyn ot kayectBa paboyeli cpedbl M TpeboBaHU K YCNOBMUAM aKCnyaTaumm 3alyiiaemMoro obopyaoBaHus, punstp SOMmKeH
noaBepraTbCs CEPBUCHOMY 0BCMyXMBaHUIO, Kak NPaBuUo, He pexe O4HOro pasa B roA.

- [Ina nonHom ouncTkM punsTpa HEOOGXOAMMO CHATB KPbILLKY M U3BMEeYb CETKY. 3aTeM CeTKy HeobxoaMMOo NpoMbITb NOA CTPyen BoAbl A1
yAaneHus NOCTOPOHHMX YacTul. Mpy nocneayoLwen yCTaHOBKE KPbILLKM PEKOMEHAYETCA NCMOfb30BaTh HOBYHO NPOKIaAKY.

YcnoBus TpaHCNOPTUPOBKU U XPaHEHUA.

- XpaHeHune 1 TpaHCMopTUPOBKA AOIMKHa OCYLLEeCTBNATLCS 6e3 yaapHbIX Harpy3ok npu temneparype: -40...+65 °C.

- He ponyckaeTcst nonagaHne noCcTOpOHHUX NPEeAMETOB BHYTPb Mnu nageHu dunetpa YF-3000-SS316 ceTtyaToro chniaHLeBoro
Hep>xaBetoLLero.

- N3penue [omkHO XpaHUTbLCS B HE3arpsi3HEHHOM MOMELLEHUM U BbiTb 3aLUMLLEHO OT BO34ENCTBUS aTMOCHEPHbBIX OCaAKOB.

- Mpw TpaHcnopTuposke kopnyc dunstpa YF-3000-SS316 cetyaToro cpraHLeBOro HepXKaBetoLLero AomkeH bbiTb 3allMLLEHbI OT
NOBPEXOEHUN.

BHumaHwue!

- He npukacavitechk k paboTatoliemy U3genuio B CBS3N C TEM, YTO BO3MOXEH HarpeB MOBEPXHOCTEN.

- MNepepn Ha4yanoM TEXHMYECKOro 06CNY>XUBAHWSA UMM AEMOHTaXOM ybeanTech, YTO M3Aenne He HaxoguTcs nof AaBneHneM U He NMeeT
BbICOKYIO Temneparypy.

- He yoansawnte ¢ cunetpa YF-3000-SS316 ceTyaToro prniaHLeBOro HepxasetoLwero sprblk C MapKUPOBKOMW.

FapaHTuiHbIe 0bsA3aTenbCTBA.

- MapaHTUiiHbINA CpoK Npu cobniofeHnn NoTpedbuTenem NpaBun TPAHCMOPTUPOBKU, XPAHEHWS, MOHTaXa W 3KCMyaTauumn yctaHaenmeaetcs 12
MecsILEB C MOMEHTa BBOAA B 3KCMryaTauuto, Ho He bonee 18 MecsLleB C MOMEHTa NPOAAXW.

- Bce Bonpockl, cBsA3aHHbIE C rapaHTUIHBIMK 0b6A3aTenscTBaMu obecneynBaet npeanpuaTue-npoaaBeL,

Mmoo " r.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4



